BK Bridgehuset

Sondag partavling med hcp 24 brickor TL Adam 2020-01-05

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.0.

SCRATCH

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 3 138.0 57.50 Bodil Wikstrém - Ulla Lundstrém 11758 4769 BK Bridgehuset - Pri-Bri 1936
2 1 133.0 55.42 Hakan Linse - Marianne Ahlner EImqvist 28719 56841 BK Bridgehuset - Malmé Dam BK
3 12 130.0 54.17 Jan Karlstrom - Gunnel Karlstrém 93007 93006 Hunnebostrand-Kungshamns BK - Bridgeklubben 2 Kléver
4 6 128.0 53.33 Jan Eriksson - Bjérn Edvardsson 27765 15757 Malmd BK
5 4 125.0 52.08 Eva Matell - Bengt Lindvall 27105 67198 BK Bridgehuset
6 8 121.0 50.42 Gunnar Hudin - Elisabet Hudin 30484 30483 BK Bridgehuset
6 2 121.0 50.42 Louise Grandinsson - Cecilia Ericsson 20743 20732 Malmé BK
8 11 116.0 48.33 Anita Olofsson - Ulla Oberg 91041 45490 Pri-Bri 1936 - BK Bridgehuset
9 7 111.0 46.25 Teresa Holmberg - Annika Sundin 40198 30784 Pri-Bri 1936
10 9 110.0 45.83 Stig Unoson - Anne-Cathrine Svenning 83337 64033 BK Bridgehuset
11 5 104.0 43.33 Gun Bellander - Klas Bellander 3638 4541 BK Bridgehuset - Malmd BK
12 10 103.0 42.92 Ulla Hellgvist - Gun-Britt Sandell 44702 33311 BK Bridgehuset - Hollvikens BK
1 4 E62 Basta kontrakt 2 4 K64 Basta kontrakt 3 4~ E87 Basta kontrakt
Nord vED2 24 N =90 Ost v 96 7NT S =2220 Syd v EDKn85 5¢ SD-1-100
Ingen ¢ 642 NS 4873 ov + K32
#K542 & ¢ v & NT #Kn10983 & ¢ v & NT #53 & ¢ v & NT
4 K9 4 D543 N86 677 41097 4DKn8532 N 137 137 13 4KKn53 4D109642 N 3 108 3 6
v 10875 vKKn6 S76677 vKn8 v 107 S 137 137 13 v32 v 1074 S 3 108 3 6
+Kn73 ¢ ED985 O5 7766 ¢+ KD10652 ¢ Kn9 006 060 ¢+ E64 ¢- O 8 3 4 105
#D983 &Kn V57766 «D5 #642 V06060 #EKD10 #Kn986 vV 8 3 4 105
4 Kn1087 s E a-
v 943 v EKD5432 v K96
+ K10 ¢E4 + DKn109875
*E1076 S EK7 *742
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 11 14 S= +J 80 100 00| 8 6 6vyN+1 «Q 1460 100 00| 7 12 4v N= aT 420 10.0 0.0
4 3 3¢0-1 a] 50 80 20| 4 3 4vS+3 49 710 6.0 40| 9 1 540-1 +Q 100 8.0 20
8 6 2&4N-1 a4 -50 6.0 40| 9 1 4vS+3 +¢K 710 6.0 40[10 5 64DS-2 #A -300 6.0 4.0
9 1 2¢0= s] -90 40 6.0|10 5 4vS+3 a9 710 6.0 40| 2 11 44 O= vK -620 30 7.0
7 12 24 S-2 v5 -100 20 80| 2 11 4vS+2 ¢K 680 10 90| 8 6 440-= vK -620 30 7.0
10 5 2¢ O+1 &A -110 0.0 10.0| 7 12 4y S+2 T 680 10 90| 4 3 44DO+1 ¥K -990 0.0 10.0
4 » EK4 Bésta kontrakt 5 « DKn9864 Bésta kontrakt 6 «D8 Bésta kontrakt
Vast vE72 3NT N =600 Nord vE6 54 O D -2 300 Ost v EDKn4 4v S =420
Alla + 10753 NS + EKKn3 ov + E63
*K64 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT #Kn1054 & ¢ v & NT
49862 & DKn53 N 109 6 6 9 4K73 &EI10 N 4 106 106 4Kn94 & EK3 N 9 5 108 9
vKn84 vK10965 S 109 6 6 9 vK732 vD98 S 49 6 106 v9753 v2 S 9 5 108 9
¢ K962 ¢ Kn8 022762 +D42 496 093737 ¢109 #DKn8742 O 4 7 3 4 4
«D3 *E7 V247862 #Kn97 #KD6532 V93737 #9632 #E87 V4734414
4107 452 4107652
vD3 vKn1054 v K1086
¢+ ED4 ¢ 10875 + K5
#Kn109852 #E108 KD
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 2 3v0-4 L} 400 100 0.0| 3 11 44 N= *K 620 100 0.0| 8 12 54D0O-3 v¥K 800 10.0 0.0
311 2¢v0-2 LN 200 80 20| 5 4 34N= &K 140 80 20| 1 7 4vyN= s A 420 80 20
1 7 3&aN-= 4Q 110 50 50| 8 12 4¢ N= a A 130 6.0 4.0| 3 11 3NN= +J 400 6.0 4.0
10 6 3¢ N= v9 110 50 50| 9 2 440-2 a5 100 40 60| 9 2 2NN+1 38 150 40 6.0
8 12 1v O= «8 -80 20 80| 1 7 44 N-1 &K -100 10 90| 5 4 24 S+1 T 140 1.0 9.0
5 4 54S-1 2 -100 0.0 100|10 6 34 N-1 *K -100 10 90|10 6 3v N= *4 140 1.0 90
7 &« E976532 Bésta kontrakt 8 a74 Bésta kontrakt 9 & Kn64 Bésta kontrakt
Syd v6 3v V =-140 Vast vKD73 34 VD-1100 Nord v 1075 34 ND-1-100
Alla +98 Ingen + 10642 ov + 10732
*K43 & ¢ v & NT #ED9 & ¢ v & NT #Kn96 & ¢ v & NT
& Kn « D108 N6 43865 4 D10532 4 E86 N6 96 56 a2 #9873 N6 3486
vKKn10532 vE7 S 64485 vEKn62 v1098 S6 9656 v 942 v EK63 S 6 3486
+ KD1073 ¢ 42 078947 +KD 493 074777 ¢ EKn95 ¢ KD84 079857
&5 #EKNn10986 V 7 8 9 4 7 *62 #KKn854 V74787 #K10543 &2 V79857
4 K4 & KKn9 4 EKD105
v D984 v54 v DKn8
¢ EKn65 + EKn875 +6
»D72 #1073 #ED87
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
112 5vV-1 oA 100 100 00| 6 5 3¢ S= 43 110 100 00| 6 5 4¢DO-1 #A 200 10.0 0.0
2 8 34 N-1 *A -100 50 50| 2 8 3aV-1 *4 50 80 20| 1 12 24 S+1 v2 140 6.0 4.0
9 3 4aN-1 vA -100 50 50| 9 3 2aV= a7 -110 6.0 40| 2 8 34S= ¢ A 140 6.0 4.0
10 7 24 N-1 *A -100 50 50| 1 12 1la V+2 vK -140 20 8.0|11 4 1a S+2 v9 140 6.0 4.0
11 4 4a4N-1 vA -100 50 5.0(10 7 24 V+1l &A -140 20 8.0|10 7 24S= v9 110 20 8.0
6 5 34DN-1 vA -200 0.0 10.0|11 4 34 V= *T -140 20 80| 9 3 3s4sS-2 ¢ A -100 0.0 10.0
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10 & Kn542 Basta kontrakt 11 + EKD104 Basta kontrakt 12 462 Basta kontrakt
Ost v EK84 4v O =-620 Syd v 109 44 S =420 Vast v D64 49 N =130
Alla + DKn10 Ingen + K92 NS + 9764
»82 & ¢ v &N »K32 & ¢ v & NT #D875 & ¢ v & NT
«E8 &K N4 4374 48763 495 N 5 106 107 410853 4 KKn94 N 107 7 6 8
v DKn95 v 10732 S 44374 v K84 vED732 S 5 106 107 v9832 vEKn7 S 107 7 6 8
¢+ K2 + E9876 O 9 8 105 8 ¢+ D7 ¢ 643 072723 + D52 ¢ E1083 036675
#Kn10975 #ED4 vV 9 8 105 8 #EKn84 #D96 V72723 *42 &E9 V36675
«D109763 & Kn2 « ED7
v6 v Kn65 v K105
¢ 543 + EKn1085 + KKn
»K63 #1075 #KKn1063
Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 8 2V +1 vA -110 9.0 0({12 2 14 N+5 3 230 100 00| 7 6 24 N+1 49 110 9.0 1.0
11 5 2¢ O+1 v6 -110 9.0 0] 3 1 INS+3 48 180 80 20|12 2 2#S+1 2 110 9.0 1.0
3 1 3vV= +Q -140 6.0 0[{10 8 24 N+2 v7 170 50 50| 9 4 2NO-2 a7 100 50 5.0
7 6 4v V= a2 -620 2.0 0[11 5 24 N+2 ¢4 170 50 50|11 5 INO-2 *6 100 50 5.0
9 4 4v V= +Q -620 2.0 0| 7 6 2¢ S+3 v4 150 20 80| 3 1 3NS-1 43 -100 20 8.0
12 2 4v 0= T -620 2.0 0 9 4 2v0O-2 a2 100 00 100|10 8 44DS-1 +Q -200 0.0 10.0
13 4 Kn76 Basta kontrakt 14 .- Basta kontrakt 15 4 DKn10 Basta kontrakt
Nord v- 5¢v O =-650 Ost v Kn1096 5v S =450 Syd v7 5v V =-450
Alla ¢+ ED762 Ingen ¢ EKKn932 NS + KKn832
#KD832 & ¢ v &N #Kn86 & ¢ v & NT #Kn862 & ¢ v & NT
«D9 &« E432 N6 9 26 3 4 ED964 #KKn8752 N 1111115 5 a4 « EK9863 N16223
vEKD1043 v 9765 S6 9274 v432 v D7 S 1111115 5 vE1092 v8654 S16211
+ Kn ¢ K54 07 4 116 9 + D84 ¢ 765 022183 ¢ 1097 ¢E O 107 11108
#EKn94 »106 V 7 4 106 9 *K5 &E7 V22283 #ED1094 #K7 V 107 11108
» K1085 103 4752
v Kn82 v EK85 v KDKn3
410983 +10 + D654
*75 #D109432 #53
Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 7 3vVs= &K -140 0.0 0|11 6 4¢DN= &A 510 100 00 8 7 3vV-l 2 Q 50 10.0 0.0
11 6 5¢DS-1 YA -200 8.0 0 8 7 5#S= s A 400 70 30| 1 10 24 O+1 vK -140 8.0 20
12 3 54DN-2 ¥9 -500 6.0 0|12 3 54S-= s A 400 70 30| 9 5 2v0+2 45 -170 6.0 4.0
1 10 4v V= *A -620 2.0 0| 1 10 44 O-2 vA 100 40 60| 4 2 340+2 ¢Q -200 40 6.0
4 2 4v O= *7 -620 2.0 0 4 2 340-1 vA 50 20 80|12 3 4v 0= +5 -420 20 8.0
9 5 4v V= 46 -620 2.0 0| 9 5 340= *T -140 00 10011 6 44 0+1 +¢Q -450 0.0 10.0
16 4 E9 Bésta kontrakt 17 4 K3 Bésta kontrakt 18 4« Kn108 Bésta kontrakt
Vast v Kn102 4¢ ND-1-100 Nord v D109652 3v N =140 Ost v KKn954 ANT O =-430
oV ¢ EKDKNn732 Ingen + KD6 NS 2
+10 L IR A Y *Kn4 & ¢ v & NT #Kn1083 & ¢ v & NT
«KDKn 410432 N4 9 45 D964 41085 N7596 8 4KD42 45 N3 276 2
vEK953 vD87 S 4945 vEKn43 v8 S7596 8 v632 vED S3266 2
+8 +6 09 398 ¢+ 4 ¢EKN87532 O 6 8 4 6 5 4976 ¢KDKn853 O 9 116 7 10
#9753  #ED862 V9 398 #KD106 #73 V68465 #E72  #KD64 vV 9 116 7 10
4 8765 4 EKn72 4 E9763
v 64 v K7 v 1087
+ 10954 + 109 + E104
#KKn4 #E9852 #95
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 8 2¢ N+1 vQ 110 5 3 3vy N+1 ¢A 170 1000 0.0| 2 10 2¢ O+2 &9 -130 10.0 0.0
12 4 3¢ N= vQ 110 9 6 3NV-3 *] 150 80 20| 1 8 2¢ O+3 &9 -150 8.0 20
7 11 4v V-1 *A 100 7 11 3¢ V-1 v6 50 6.0 40| 7 11 5¢ O= s A -400 50 5.0
9 6 4¢ N-1 v7 -50 1 8 2NN-1 *A -50 30 7.0|12 4 5¢ O= *4 -400 50 5.0
2 10 4¢DN-1 w7 -100 12 4 3vS-1 *4 -50 30 7.0 9 6 3NO+2 &7 -460 20 8.0
5 3 54DN-2 42 -300 2 10 4v N-3 *A -150 0.0 100 5 3 3NV+3 v5 -490 0.0 10.0
19 «D4 Bésta kontrakt 20 » K96 Bésta kontrakt 21 41074 Bésta kontrakt
Syd v DKn98753 6v N =980 Vast v10 44 N =620 Nord v 8542 7NT O =-1520
oV * K7 Alla + K1083 NS 4107653
*74 LIS #K10843 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT
49752 « KKn103 N7 8 « D75 « Kn83 N 10106 107 oE & KKn6 N12050
v 106 v K42 S 88 vED964 v Kn8532 S 11107 108 vEKKn  +¢D1093 S12050
¢ 108 ¢ 6542 04 4 +D74 4962 023633 ¢ KDKn8 ¢ E9 O 1211138 13
#KD1053 #92 V4 4 #E5 *76 V23633 #ED753 #9642 V 1211138 13
» E86 2 E1042 # D98532
vE v K7 v76
¢ EDKn93 ¢ EKn5 ¢ 42
#EKn86 #DKn92 #Kn108
Par  Kontr Ut Res g Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 10 4y N+2 43 480 90 10| 2 1 3vV-3 *3 300 90 10| 9 7 3NO+1 48 -430 10.0 0.0
12 5 49y N+2 3 480 90 10| 3 10 3v V-3 46 300 90 10| 6 4 ANO+1 &2 -460 70 3.0
9 7 4vy N+1 43 450 6.0 40| 6 4 3vV-2 vT 200 50 50]|12 5 3NO+2 49 -460 70 3.0
2 1 3NS= *5 400 20 80|12 5 3vV-2 *8 200 50 50| 8 11 3NO+4 438 -520 40 6.0
6 4 3NS= &K 400 20 80| 8 11 44 N= v] 130 10 90| 3 10 62V = +5 -920 20 8.0
8 11 3NS= »5 400 20 80| 9 7 2N+2 vJ 130 10 90| 2 1 6NO= 48 -990 0.0 10.0
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& KKn95 Basta kontrakt 4 E743 Basta kontrakt 496 Basta kontrakt
v Kn43 v D6 5# S =600 Vast v E862 4¢ VD -1100
+ D752 7 Ingen + E106
K10 & ¢ v &N #K108542 & ¢ v &N &K743 & ¢ v &N
& E83 410762 N6 56 56 & KD2 & Kn10965 N 115 9 6 7 4 KKnl0 #E854 N9 496 6
v 65 v K982 S6 5655 vKn975 v84 S 115 9 6 7 v K5 vD74 S94966
¢ Kn943 ¢ EK8 o787 87 410983 ¢ EKn654 028374 ¢ KKn873 ¢ D942 0493765
&#Kn862 &ED V78787 &E6 &Kn V28374 #1086 D9 V49 3765
«D4 48 4 D732
vED107 v EK1032 v Kn1093
+ 106 + KD2 +5
#97543 D973 #EKn52
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
111 INO-1 v7 100 100 00| 4 10 3NS= &K 600 90 10| 1 11 Pass 6.0 4.
6 12 INO= &3 -90 70 30| 9 8 5#N= *A 600 90 10| 3 2 Pass 6.0 4.
7 5 INO= v7 -90 70 30| 1 11 24 S+4 4Q 170 6.0 4.0 6 12 Pass 6.0 4.
4 10 24 O= T -110 40 60| 3 2 24S+3 +8 150 20 80| 7 5 Pass 6.0 4.
9 8 INV+1 &T -120 20 80| 6 12 24 S+3 T 150 20 80| 9 8 Pass 6.0 4.
3 2 INO+2 &4 -150 0.0 100| 7 5 34S+2 & K 150 20 80| 4 10 2¢ V+1 49 -110 0.0 10.
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